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Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Καισαριανής για την πράξη 
Νομοθετικού περιεχομένου της Κυβέρνησης. 

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, με πράξη Νομοθετικού περιεχομένου που 
ψήφισε πρόσφατα, υποχρεώνει τους  Δήμους και άλλους κρατικούς οργανισμούς να 
καταθέσουν τα ταμειακά τους διαθέσιμα στην Τράπεζα της Ελλάδας, προκειμένου να 
εξυπηρετήσουν το χρέος και τους δανειστές της Ε.Ε. και του  Δ.Ν.Τ..
Ένα χρέος που δεν είναι του λαού, όμως πέφτει ξανά στην πλάτη του για να το 
αποπληρώσει ενώ την ίδια ώρα χαρίζονται χρέη και πρόστιμα εκατομμυρίων στους 
μεγάλους Επιχειρηματικούς Ομίλους.
Η αρπαγή των διαθέσιμων φόρων θα επιδεινώσει  τη ζωή χιλιάδων οικογενειών, θα 
βάλει σε κίνδυνο   ακόμη και την στοιχειώδη λειτουργία κρίσιμων υπηρεσιών και 
δομών όπως οι παιδικοί σταθμοί,  τα σχολεία, οι αθλητικές υποδομές κ.τ.λ.
Έρχεται να προστεθεί στη δραματική συρρίκνωση της κρατικής χρηματοδότησης των
ΟΤΑ τα  προηγούμενα χρόνια που βιώνει με πολλούς τρόπους στην καθημερινότητα 
της η λαϊκή οικογένεια.
Έρχεται να δώσει νέα ώθηση στην αντιλαϊκή τοπική φορολογία, στην λειτουργία των 
δομών των Δήμων με ανταποδοτικά κριτήρια, να ανοίξει το δρόμο  νέων 
ιδιωτικοποιήσεων.   

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καισαριανής καταδικάζει απερίφραστα την 
πράξη νομοθετικού περιεχομένου της Κυβέρνησης.

Ζητάμε :

1. Η συγκυβέρνηση να μην προχωρήσει στην υλοποίηση της 
πράξης Νομοθετικού περιεχομένου για τους Δήμους και τους 
υπόλοιπους Κρατικούς Οργανισμούς και να  προχωρήσει  
άμεσα στην κατάργηση της.

1) Να επιστραφούν όλα όσα έχουν ήδη δεσμευτεί και να 
αποδοθούν οι οφειλές της Κεντρικής Διοίκησης προς τους 
ΟΤΑ.

Ως Δημοτικό Συμβούλιο δεν θα επιτρέψουμε να εφαρμοστεί  η πράξη Νομοθετικού 
περιεχομένου,  δεν θα δώσουμε ούτε ένα ευρώ από τα ταμεία του Δήμου.
Δηλώνουμε  τη στήριξη μας σε όλες τις διοικήσεις των Δήμων  και των άλλων 
Κρατικών Οργανισμών που θα αντιταχθούν στην ληστεία των αποθεματικών τους και
ως συνέπεια θα βρεθούν απέναντι στους αντιλαϊκούς Νόμους. 
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